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MANUAL DE MONTAGEM

Kit de Ferragens
para Beliche Retrátil
Solteiro Horizontal
Estrado Universal

Linha Prime

Pessoas Necessárias
para a Montagem

Medidas finais do beliche montado
Com caixa de 18mm (1,8cm)

Usar colchão 0,88x1,88 cm com até 17cm 
de altura e peso até 10kg.

(A) = 2000mm ou 200cm
(B) = 1996mm ou 199,6cm 
(C) = 350mm ou 35cm
(D) = 190mm ou 19cm
(E) = 1080mm ou 108cm

Ferramentas Necessárias (Não Fornecidas)

*É DE RESPONSABILIDADE DO MONTADOR SEGUIR ESTAS INSTRUÇÕES QUE SÃO FUNDAMENTAIS  PARA A 
PERFEITA MONTAGEM DA ESTRUTURA DO MÓVEL.

2 Pessoas
Martelo de
Borracha

Chave Phillips Parafusadeira
Destornillador

Furadeira com
Broca: 5mm/ø

8mm/ 10mmø ø

Kit de Ferragens p/ Beliche Retrátil de Solteiro Horizontal  (KBHPU)

Instruções de Segurança:
1. O uso inadequado desta cama poderá causar lesões.
2. Verifique se o pé da cama, ou a escada, estão corretamente posicionados antes de se 
deitar.
3. Inspecione periodicamente se a cama está bem fixada na parede.
4. Indicamos o manuseio para crianças com idade superior a 12 anos.
5. Não recomendamos que pule sobre a cama.
6. Limites de peso: 75 kg cama superior e 120kg cama inferior
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Peças Lastro da Cama (2x)

Estrado (10x)

Cabeceira (1x) Escada (1x)

Peseira (1x)

Lateral direita (1x)

Lateral esquerda (1x)

Travessa central (1x)

 (1x)

 ø4,0x16 (62x)  ø5,5x16 (112x)

 ø5,5x55 (8x)



Pré-MontagemPartes para montagem da Caixa (peças não fornecidas)
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1 - Lateral (350x2000x18mm) - 2x

2 - Painel cama (1930x935x15mm) - 2x

6 - Fundo caixa superior (974x1960x15mm) - 1x

7 - Fundo caixa inferior (750x1960x15mm) - 1x

5 - Tampo Caixa (1960x350x18mm) - 2x

4 - Travessa Inferior (320x1960x18mm) - 1x

3 - Barra união pés (120x1895x18mm) - 1x

ø13x8mm

ø13x8mm



Pré-Montagem Pré-Montagem
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Montagem
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Montagem (2x)
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Fixação na parede
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Montagem (2x)
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Montagem
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Para encaixar o estrado na estrutura é importante
posicionar ele na diagonal, como mostra a imagem
acima, encaixando primeiro o rolamento do lado 
esquerdo e depois o rolamento do lado direito.
Após encaixe o pistão conforme mostra a imagem
ao lado.

Atenção!
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Passos para o encaixe do pistão

Levantar a estrutura, conforme etapas indicadas nos desenhos, para que haja o encaixe perfeito do pistão.

Enquanto levanta a
estrutura conduza o 
pistão, com a mão, 
para o local onde
ele deve encaixar
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Gratidão por adquirir nosso produto!

OrangeBed Ind. e Comércio Ltda
Rua Arlindo Franklin Barbosa, 2300 - São Roque
Bento Gonçalves - RS - CEP.: 95708-514
Email: contato@orangebed.com.br
Website: www.orangebed.com.br

+55 54 2124-5454 | +55 11 93750-0015
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1º. Encaixar o estrado na estrutura já 
montada.
2º. Erguer o estrado até encaixar o pistão 
no pino superior.

1º

2º

Para encaixar o estrado na estrutura é importante
posicionar ele na diagonal, como mostra a imagem
acima, encaixando primeiro o rolamento do lado 
esquerdo e depois o rolamento do lado direito.
Após encaixe o pistão conforme mostra a imagem
ao lado.

Atenção!
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